
 

 Stran: 1. 

LIKVIDACIJA 

Od verzije 6.22.003 je dodana nova kontrola pri likvidaciji računov v Knjigi prejetih računov. Kontrola je 
namenjena temu, da vsota vseh potrjenih zneskov ne preseže znesek računa. Program kontrolira znesek 
računa s plačilnim nalogom (znesek na plačilnem nalogu je vsota vseh potrditev). 
 
Primer računa s kontrolo zneska potrditve. 
 
V nastavitvah imamo nastavljeno da je Znesek plačila – Potrjeni znesek, to pomeni, da nam bo program pri 
sami likvidaciji računov sešteval potrjene zneske, vsota potrjenih zneskov pa ne sme presegati zneska 
računa. 
 

 
Pri drugem in vsakem naslednjem podpisniku se lahko zgodi da nas program opozori, da je Potrjeni znesek 
večji od zneska računa. 
 



 

 Stran: 2. 

 
 
Tak račun lahko potrdimo z nižjim zneskom (razlika med prejšnjimi potrditvami in celotnim zneskom računa) 
ali pa ga potrdimo z zneskom nič. 
 
Znesek potrditve je odvisen od načina dela v posameznih organizacijah. Možni primeri so: 
 

1. Vsi podpisniki potrjujejo vedno celoten znesek računa. V tem primeru če je znesek plačila – potrjeni 
znesek, bo program prvemu podpisniku dovolil da potrdi celoten znesek računa, ostalim 
podpisnikom pa ne. Ostali podpisniki morajo potrditi račun z zneskom nič ali pa v nastavitvah 
programa na zavihku Knjiženje v DK, PP in DOP spremeniti nastavitev Znesek plačila in izbrati Znesek 
plačila – Znesek računa. 

2. Vsak podpisnik potrjuje le svoj del računa, skupen znesek potrditev ne presega zneska računa. Tu ni 
potrebno nič spreminjati ker bo pravilno za obe nastavitvi Zneska plačila. 

3. Del podpisnikov potrjuje le svoj del računa, zadnji podpisnik potrdi celoten znesek. V nastavitvah je 
potrebno spremeniti nastavitev Znesek plačila – Znesek računa, ali pa zadnji podpisnik potrdi račun 
z zneskom nič. 

 
 
Primer računa brez kontrole zneska potrditve. 
 
V nastavitvah izberemo da je znesek plačila – znesek računa, potem nam program ne bo kontroliral potrjeni 
znesek pri likvidaciji, saj se bo na plačilni nalog zapisal znesek računa, ne pa znesek potrditev. 



 

 Stran: 3. 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Šempeter pri Gorici, 14. 03. 2019       SAOP d.o.o. 


